
 

 

 

 السادس الأساسي              امتحان الصف 

 م 2015/2016 –هــ 1436/1437للعام الدراسي 

 الدور الثاني –الفصل الدراسي الثاني 

 ( : 4المادة : الدراسات الاجتماعية                         * عدد الصفحات ) صفحات 

 : ساعة ونصف                         * الإجابة في الورقة نفسها   زمن الإجابة 

  اسم الطالب

  الشعبة  المدرسة

 يعتمد ،،،                                                                                

  المعلم الأول                                                                                 

ل
ؤا
س
ال

 

الدرجة 
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 جمعه

 )بالأحمر(

مراجعة الجمع 
 والتشطيب

 )بالأزرق(
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 أجب عن جميع الأسئلة الآتية:

 درجة( 16)                    المعطاة:اختر الرمز الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل  السؤال الأول:

 :والماء اليابس على والحيوان والنبات الإنسان يشمل الذي الأرضي الغلاف -1

 الصخري -د                        الحيوي -ج                     المائي -ب                    الغازي -أ

 

 أحد أساليب صيانة التربة: إلى أمامك التي الصورة تشير -2

 مصدات الرياح -د          التحريج -ج      المدرجات الحجرية -ب           الحراثة السليمة -أ
 

 -:رف بالدولة ونظام الحكم في سلطنة عمان تسمىأول وثيقة رسمية تع   -3

 الواجبات -د                      الحقوق -ج            النظام الأساسي -ب             التنظيم الاداري-أ
 

 :ما عداجميع الحيوانات التالية تعيش في بيئة الحشائش الطويلة  -4

 -د                               -ج                              -ب                              -أ

 

 

 

 -:ضمن يعد دروسه ستذكارلا خطة بإنشاء الطالب قيام -5

 الوقت إدارة -د               العمل احترام  -ج               الفراغ وقت -ب              المواعيد احترام-أ
 

. التصرف الصحيح الذي يجب أن يقوم به ريال 500أعطاه ريال عماني فأخطأ المحاسب و 300غ سحب أحمد مبل -6
 :أحمد 

 ع النقوديرج -د وق بالنقود              يتس -جصدق بالنقود            يت -بالنقود                يصرف -أ
 

 :هي قارة تظهر بها مشكلة انجراف التربةالقارة الوحيدة التي لا  -7

 آسيا -د                      أستراليا -ج                      أفريقيا -ب                       أوروبا -أ
 

 التي يمثلها الرمز التالي            في المنطقة المشار إليها بالرقم: الغاباتتظهر  -8

 ب.                  ج.                        د.                 أ.

 م 2016/  2015ـ العام الدراسي  الثانينهاية الفصل الدراسي الثاني ـ الدور  امتحان

 مادة:الدراسات الاجتماعية

 درجة 40الدرجة الكلية:   الصف: السادس الأساسي              الزمن: ساعة ونصف              

 ( صفحات4)صفحات الاختبار تنبيـــه:عدد 

16 

4 3 2 1 



 ~2 ~ 
 

 (درجات 8)                                                                الآتية:أجب عن الأسئلة  :الثانيالسؤال 

 :عرف ما يلي: أولاا 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالرعي الجائر: -1

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالوطن: -2

 

 

 :أدناه  في الجدول الذي واجبات و حقوقلى إ ةيالالتصنف العناصر  ثانيا:
 

 

 م
 

 العناصر
 حقوق                                  

 واجبات    

 ........................ التعليم 1

 ........................ الوطنحماية  2

 ........................ احترام القوانين 3

 ........................ الرعاية الصحية 4

 

 

   النباتات التالية من حيث أسلوب التكيف مع ظروف البيئة الصحراوية في الجدول الآتي: أ( قارن بين :ثالثا
 

 

                      

 

 

 

 

 

 : كثافة الغطاء النباتي في بيئة الغابات المدارية المطيرة.عللب(      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ختر الإجابة الصحيحة.التندرا( ا  /ءالنظام البيئي السائد في سلطنة عمان ) الصحرا (ج

 

 
 
 النبات

  

 
 أسلوب التكيف

 
............................................................... 

 
.............................................................. 

 
.............................................................. 

 
............................................................... 

 
.............................................................. 

 
.............................................................. 
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 (درجات 8)                                                                 أجب عن الأسئلة الآتية: :الثالثالسؤال 

 الخريطة التي أمامك ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:لى إانظر  :أولا

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 .ظلل على الخريطة القارة التي تقع بها صحراء أتكاما -1

  في موقعها الصحيح. (الصحراء الكبرى)أكتب على الخريطة  -2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــلى المحيط الأطلسي هوالرقم الصحيح الذي يشير إ -3

 .ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــاستخرج من الخريطة قارة لا توجد بها صحراء -4

 أمامك ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:ادرس الخريطة التي : ثانيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟)الاستوائية( ةفي أي جهة من قارة آسيا تظهر الغابات المدارية المطير -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(؟ 1ما اسم الحوض النهري الذي يضم أكبر مساحة من الغابات والمشار إليه بالرقم ) -2

 )م 2016/  2015العام الدراسي (ـ  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني ـ الدور تابع 

 السادس الأساسي               - مادة: الدراسات الاجتماعية
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ أكتب أسماء اثنين من القارات التي تنمو فيها الغابات المدارية المطيرة؟ -3

 (درجات 8)                                                                 أجب عن الأسئلة الآتية: :الرابعالسؤال 

 ادرس الصورة التي أمامك جيدا ثم أجب عن الأسئلة التي تليها: أولا:

  الصورة؟ كما توضحه لانجراف التربةما العامل المسبب  -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تظهر هذه المشكلة في بيئة: -2

 المدارية المطيرة "الاستوائية".)     ( الغابات 

 )     ( الحشائش المدارية الطويلة "السافانا"

 (على الإجابة الصحيحة √ضع علامة )                        

 

 

 

 المناسب: نوع التأهيلأسفل ( √ثانيا: صنف الأعمال التالية بوضع علامة)

 

 :بما يناسبها كلمة )صحيح( أو )خاطئ( أسفل الصور التالية اكتبثالثا: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأعمال
 

 لا تحتاج إلى تأهيل دراسي
 

 تحتاج إلى تأهيل دراسي متوسط 
 

 

 تحتاج إلى تأهيل دراسي عال  
 

    تقليم الأشجار

    الكهرباء

    الطب

    الحفر
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -1
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -2
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 " انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح"



 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة البريمي

 نموذج إجابة امتحان الصف السادس

 م(2015/2016للعام الدراسي )

 الثاني )الدور الثاني(الفصل الدراسي 

 أولا: إجابة السؤال الموضوعي:

 

 ( درجة16الدرجة الكلية )                   إجابة السؤال الأول                                      
 

 المفردة
 

 البديل الصحيح
 

 الإجابة
 

 الدرجة
 

 الصفحة
 

 ملاحظات
 

  12 2 الحيوي ج 1

  41 2 المدرجات الحجرية ب 2

  51 2 النظام الأساسي ب 3

 أ 4

 

2 26  

  67 2 إدارة الوقت د 5

  62 2 يرجع النقود د 6

  37 2 أوروبا أ 7

  18 2  ج 8

9      

10      

11      

12      

 درجــــــة 16 المجمـــــــوع

 

-1- 

 

 ( درجة40الدرجة الكلية: )           المادة الدراسات الاجتماعية                           

 صفحات (4): نموذج الإجابة في تنبيـــه

3 



 تابع نموذج إجابة امتحان الصف السادس

 م(2015/2016للعام الدراسي )

 الفصل الدراسي الثاني )الدور الثاني(

 المادة الدراسات الاجتماعية

 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية

 ( درجات8الدرجة الكلية )                                                     الثانيإجابة السؤال 

 

 الجزئية
 

 المفردة
 

 الإجابة الصحيحة
 

 الدرجة
 

 الصفحة
 

 ملاحظات
 

 
 
 أولا

 
1 

 
هو زيادة أعداد حيوانات الرعي مقارنة مع كميات 
الأعشاب التي يوفرها المرعى وبقاء حيوانات الرعي في 

 المرعى لفترة طويلة.
 

 
1 

 
28 
 

 

 

2 
 

هو بقعة الأرض التي ننتمي إليها وعاش عليها آباؤنا 
 وأجدادنا وستبقى لبنائنا وأحفادنا من بعدنا.

 

 

1 
 

50 
 

 
 
 ثانيا

 
 

 حقوق التعليم 1

 واجبات الوطنحماية  2

 واجبات احترام القوانين 3

 حقوق الرعاية الصحية 4

 
درجتان 

لكل 
مفردة 
نصف 
 درجة

 
 
 
52 
54 
56 

 

 

 

 

  ثالثا
 
 
 أ

 

 
 

 النبات

  

 
أسلوب 
 التكيف

الجذور 
 العميقة

سيقان شمعية ضخمة 
وأوراق إبرية)شوكية( 

 لمنع عملية النتح

 
درجتان 

لكل 
مفردة 
 درجة
 واحدة

 
 
33     
 
35 

 

مطار طوال ارتفاع درجات الحرارة وكميات الأ بسبب ب
 العام

1 19  

  13 1 الصحراء ج

 درجــــــات 8 المجمـــــــوع                            
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 تابع نموذج إجابة امتحان الصف السادس

 م(2015/2016للعام الدراسي )

 الدراسي الثاني )الدور الثاني( الفصل

 المادة الدراسات الاجتماعية

 إجابة الأسئلة المقالية تابع

 

 ( درجات8الدرجة الكلية )                                                    الثالثإجابة السؤال 
 

 الجزئية
 

 المفردة
 

 الإجابة الصحيحة
 

 الدرجة
 

الصفح
 ة

 

 ملاحظات
 

 
 
 

 ولاأ
 
 
 

 

1 
 

 يظلل قارة أمريكا الجنوبية
 

1 
 
 
 
30 
31 

 

 

2 

 

يكتب الصحراء الكبرى في موقعها الصحيح على 
 الخريطة في قارة أفريقيا

 

1 
 

 

3 
  

1 
 

 

4 
 

 قارة أوروبا
 

1 
 

 
 
 
 ثانيا

  20 1 الجنوب الشرقي 1

  20 1 حوض الأمازون 2

بذكر آسيا / أفريقيا / أمريكا الجنوبية ) يكتفي  3
 (اثنتين

2 20  

 

 المجمـــــــوع
 

 درجــــــات 8
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 تابع نموذج إجابة امتحان الصف السادس 

 م(2015/2016للعام الدراسي )

 الفصل الدراسي الثاني )الدور الثاني(

 المادة الدراسات الاجتماعية

 إجابة الأسئلة المقالية تابع

 

 ( درجات8الدرجة الكلية )                                                    الرابعإجابة السؤال 
 

 الجزئية
 

 المفردة
 

 الإجابة الصحيحة
 

 الدرجة
 

 الصفحة
 

 ملاحظات
 

 
 
 أولا
 
 
 

 

1 
 الرعي الجائر

 

1 
 

28 
 

 

2 
  )السافانا(الحشائش المدارية الطويلة 

1 
28  

 
 
 
 
 
 ثانيا

 

 
  

 

 الأعمال
لا تحتاج إلى 
 تأهيل دراسي

 

تأهيل دراسي 
 متوسط

 

 

تأهيل دراسي 
 عال  

 

   √ تقليم الأشجار

  √  الكهرباء

 √   الطب

   √ الحفر

 
أربع 
 درجات
لكل 

مفردة 
 درجة
 واحدة
 

 
 
 
 

76 

 

 

 
 
 
 ثالثا

1 
 

 خاطئ
 

درجتان 
لكل 

مفردة 
 درجة
 

 
 
60 

 

2 
 

  صحيح

 درجــــــات 8 المجمـــــــوع                            

 

 انتهى نموذج الإجابة
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